

本报刊登的所有广告均为信息发布,不作为合作或签订合同的依据,读者请慎重考察和咨询后再合作或签订合同,以免发生纠纷,涉及钱款更要谨慎处理,如发生任何纠纷,本报概不负责。

白山市场监管局

加强公务员考试培训市场监管

本报讯 韩佳益 刘芳旭 记者 郭小宇 报道 按照部署,白山市场监管局于近日制定了《白山市市场监督管理局关于加强2022年考录公务员工作市场监管方案》,下发到市局相关科室及各县区,并召开工作调度会议,确保考试期间市场秩序稳定有序。多措并举,加大市场监管力度。加强对公务员考试培训市场的监管。严格规范公考培训市场主体资格;严格规范培训合同;严格规范广告

宣传。加强对通讯器材市场的监管。进一步规范通讯器材经营行为,指导、督促通讯器材经营者落实好“第一责任人”责任,强化经营者自律意识,引导经营者诚信经营守法经营。加强对宾馆、旅店的价格监管。进一步规范在考试期间的价格区间,严厉查处不按照规定明码标价行为。督促其严格落实消杀、测温、扫码和限量入住等疫情防控措施。加强对食品安全监管。以

考点、宾馆周边的餐饮店为重点开展专项检查,进一步强化食品安全监管,确保考试期间考生饮食安全。加大宣传,多渠道营造良好氛围。执法党员干部充分利用发放《关于严禁经营考试作弊电子通讯器材告诫书》《关于规范公务员考录培训市场告诫书》和《关于稳定宾馆、旅店等服务业价格监管做好疫情防控告诫书》为契机,加大宣传力度,对问题隐患和违法违规

行为进行排查和打击,积极营造“平安公考”和谐氛围。同时,畅通12315投诉举报渠道,提高信息处理效率,对虚假宣传、销售作弊器材、价格欺诈等举报线索立即组织专人查处。对不涉及市场监管部门职责的投诉举报,及时移交相关部门处置,并做好记录。充分保障了消费者维权渠道畅通,确保消费者诉求件件有回音,发挥出先进党组织战斗堡垒作用。

东丰加大农村公路养护力度

东丰县建立并完善“县为主体,行业指导;部门协作,社会参与”的农村公路管理养护工作机制,全面落实政府的主体责任,充分发挥乡镇政府、街道和村委会的作用,始终坚持把农村公路日常养护资金全部纳入县级财政预算。全县按照县、乡镇、村级公

路每年分别不低于10000元/公里、5000元/公里、3000元/公里标准安排小修保养资金,并随着农村公路里程和地方财力增长逐步增加,从而使农村公路养护管理在资金上有了保障。近两年,该县投入农村公路日常养护资金1000多万元。(学风)

安图农商银行

宣传普及金融知识

为加强金融消费者宣传教育,切实维护消费者合法权益,安图农商银行近日开展为期一个月的普及金融知识宣传活动。

该行采取“线上+线下”的方式开展宣传活动。充分利用营业网点电子显示屏滚动播放活动标语,在营业大厅摆放活动宣传折页、手册等材料。精心制作金融知识普及的抖音视

频,实现对不同人群的金融知识精准投放。全行员工以抖音视频、微信朋友圈为载体,开展线上消保小课堂活动,加大宣传力度,扩大宣传范围。开展厅堂知识宣讲。大堂工作人员对前来办理业务的客户积极宣传消保相关金融知识,紧跟活动主题,普及金融知识,提升客户的金融安全意识。(杨易升 韩经亚)

长白县农业农村局

组织农产品追溯线上培训

为进一步加快长白县农产品质量安全追溯体系建设进程,提高农产品生产经营主体认识,压实主体责任,长白县农业农村局组织全县农产品质量安全监管人员、追溯平台管理人员和农产品生产经营主体参加了全国农产品质量安全追溯工作线上培训,着力推动实现长白县农产品绿色转型高质量发展。本次培训全县共有145人

参与学习,培训介绍了农产品质量安全追溯体系建设的总体形势与工作任务;阐述了建立农产品质量安全追溯体系的重要意义;对农产品质量安全追溯工作中的难点进行了指导;分享了各地追溯工作的进展与经验成效;讲解了国家农产品质量安全追溯管理信息平台的新增功能;解读国内外农产品追溯目录制度。(侯振兴)

永吉农商银行

荣获职业道德建设标兵单位

近日,永吉农商银行荣获2021年度“全省职工职业道德建设标兵单位”殊荣,吉林省总工会为其颁发了“职工职业道德建设标兵单位”奖牌。

2021年,永吉农商银行紧紧围绕中心工作,服务大局,扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育和党史学习教育,推

进职工职业道德建设和精神文明创建活动,积极引导员工大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,争做新时代新风尚的倡导者、崇德向善的践行者和新时代的奋进者,有效提高职工职业道德素养和单位的文明形象。(贾晓东)

洮南市交巡警大队

开展超限超载治理行动

日前,洮南市公安局交巡警大队紧抓交通事故防控“减量控大”主线,开展超限超载治理行动。

紧紧围绕“减量控大”目标,精心分析研判夜间货车行车特点,细致部署警力,紧抓交通流量大、货车通行集中的午夜时间段,及时进行路段科学布防,加强路面巡逻和定点查控。

在进行超限超载检查的同时,加强对货车车辆的车厢栏板、外廓尺寸等改装情况检查,对非法改装的货车,依法责令恢复原状并依法处罚。对能当场恢复的,当场监督整改到位;因特殊原因不能当场恢复原状的,开具交通违法处理通知书,待恢复原状后再依法

处罚。

此次行动共查处加装边板2起,查获超限超载未达30%以上车辆3起,其中“百吨王”4起,有效打击了午夜超限超载频发的势头,净化了道路交通环境。(丛海建)



近日,白山边境管理支队宝泉山边境派出所党支部与宝泉山镇农村信用社党支部开展了“七七事变·勿忘国耻”主题党日,共建支部党员受到了一次深刻的洗礼。

李长华 记者 郭小宇/摄

东丰县交通运输综合服务中心

掀起学习党代会精神热潮

为学习好、贯彻好、落实好吉林省第十二次党代会精神,日前,东丰县交通运输综合服务中心召开党员干部大会集中学习省党代会精神。会上,认真传达吉林省第十二次党代会精神,中心党总支要求要贯彻落实吉林省第十二次党代会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,并迅速掀起学习热潮,切实把思想和行动统一到省第十二次党代会作出的决策部署上来,要坚

持服务大局、公路管养、创建四好农村路、服务乡村振兴、强化责任担当,全面做好交通运输综合服务中心各项工作,把省党代会确定的各项目标任务落到实处。通过学习,全体党员纷纷表示要把吉林省第十二次党代会精神转化为谋划工作的正确思路和推动发展的务实举措,努力成为敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代公路养护人。(陈学风 兰秀丽)



近日,延边边境管理支队图们大队红光边境派出所坚持巡逻防控与禁毒工作相结合,在辖区开展罂粟铲除工作,营造全民参与禁毒的良好氛围。鲁聪/摄

国网白山市城郊供电公司

多举措促进作风建设

本报讯 潘伟 记者 郭小宇 报道 7月5日,国网白山市城郊供电公司组织员工开展线上保密法知识竞赛,增强员工的法治观念和意识,促进员工队伍作风建设,确保各项工作依法合规。

今年以来,公司将普法宣传与“作风建设年”相结合,以营造法治文化氛围,提升企业规范经营水平为目标,将“严”的优良

新风贯穿到各项工作任务中,促进全体员工依法合规工作作风大改观、大提升。注重多种形式普法,组织员工学民法典,法治入人心。公司紧扣“普法宣传,民法典相伴”主题,向各部门、各单位发放“民法典日历”,通过日历中100余个真实法律案件,50余个法律名称解释,向全体员工传递法律小知识。

公司还通过微信转发“民法典与生活同行·看图学法”,用问答和漫画相结合的形式,深入浅出地阐释民法典系列新规。

在日常工作中做到常见档案法,法治入生活。按照“贴近实际、贴近生活、贴近员工”的原则,将档案法宣传融入员工日常生活,进一步提高员工档案意识,增强依法治档观念。

组织员工深学保密法,法治入细节。为保证保密法宣传深入人心、深入基层,公司采用观看保密宣传视频、签订保密承诺书、典型警示案例研讨、党支部主题党日、线上保密知识竞赛等多种宣传学习形式,加强干部员工安全保密观念,引导全员时刻紧绷保密之弦,做“知保密、懂保密、善保密”的明白人。



为筑牢拒腐防变意识,延边边境管理支队双峰边境检查站组织民警观看《贪欲》警示教育片。崔海峰/摄

日前,延边边境管理支队双峰边境检查站开展边境政策法规宣传活动,向抵边施工作业人员及游客讲解边境政策法规。程伟明/摄

中缝广告诚招地区代理 吉林农村报

大安地区代理:王聪 13278177607 柳河地区 13844559606 省内其他地区 0431-80563797